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ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Проверка эффективности использования средств от приносящей доход деятельности, эффективность использования муниципального имущества, проверка средств на осуществление закупок товаров, работ, услуг, законность использования средств на оплату труда работников муниципального бюджетного учреждения культуры «Дом культуры и спорта г. Красавино». 
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Великоустюгского муниципального района на 2019 год проведено соблюдение муниципальным учреждением порядка эффективности использования средств от приносящей доход деятельности, а также эффективность расходования средств на оплату труда муниципального бюджетного учреждения культуры «Дом культуры и спорта г. Красавино» (далее - МБУК «ДКиС г. Красавино», учреждение, заказчик).
Контрольное мероприятие проведено в муниципальном бюджетном учреждение культуры «ДКиС г. Красавино» за период январь-декабрь 2018 года.
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Гимназия» действует на основании Федеральных законов от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», «Основы законодательства Российской Федерации о культуре», утвержденного ВС Российской Федерации от 09.10.1992 N 3612-1 (ред. от 05.12.2017).
Учреждением допускались нарушения норм Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», приказа Минфина России от 21.07.2011 № 86н план финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения на 2018 год и плановый период на момент проверки не опубликован на «Официальном сайте по размещению информации о муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети Интернет» (www.bus.gov.ru). В целях устранения указанного нарушения План ФХД размещен учреждением в период проведения контрольного мероприятия.
В заголовочной части Плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения на трехлетний период (на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов) неверно указана периодичность - один финансовый год, что не соответствует п. 3 приказу Минфина РФ от 28.07.2010 № 81н и п. 2 постановления администрации городского поселения Красавино от 23.03.2011 № 42. 
Проверка начисления заработной платы выявила нарушения в рамках применения установленных самим учреждением порядка и условий оплаты труда:

- установлены нарушения при утверждении должностных окладов у 13 работников учреждения на сумму 0,1 тыс. рублей;

- размеры доплат стимулирующего характера устанавливались с систематическим нарушением правовых оснований для их выплат, с превышением соответствующих размеров доплат в качестве составляющей оплаты труда, предусмотренной Положением об оплате труда. Сумма нарушений составляет 754,1 тыс. рублей (без начислений на оплату труда).
В нарушение ч. 10 статьи 9.2 Закона № 7-ФЗ, п. 1.6.2 «Порядка списания муниципального имущества городского поселения Красавино», утвержденного Решением Совета городского поселения Красавино от 12.02.2010 № 17, в 2018 году, без согласия собственника имущества, учреждением списано 7 объектов закрепленного за ним особо ценного движимого имущества. 
В нарушение части 1 ст. 11 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте», п. 1.1, п. 1.2 Методических указаний по инвентаризации части имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина России от 13 июня 1995 года № 49:

- в приказах учреждения о проведении инвентаризации отсутствует норма о проведении инвентаризации финансовых обязательств, не проводилась обязательная инвентаризация кассы и бланков строгой отчётности при смене материально ответственных лиц.

Принятое учреждением имущество в 2018 году, не являющееся балансовыми объектами бухгалтерского учета (неисключительные права доступа к использованию четырех баз данных), не отражено на забалансовом счете бухгалтерского учёта № 01 «Имущество, полученное в пользование» в размере 9,5 тыс. рублей, что является нарушением пунктов 332, 333 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н, Приложения № 5 к приказу Минфина России от 30.03.2015 № 52н.

Данное имущество не отражено в Карточках количественно-суммового учета материальных ценностей (ф. 0504031).
Учреждением в бюджетной (бухгалтерской) отчетности за 2018 год (ф.№ 0503730, ф.№ 0503768) по забалансовому счету 01 «Имущество, полученное в пользование» не отражены нефинансовые активы на сумму 9,5 тыс. рублей, что является искажением бухгалтерской отчетности и нарушением ст.13 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»; пунктов 9, 21, 68 приказа Минфина России от 25 марта 2011 № 33н; пункта 6 приказа Минфина России от 31.12.2016 № 256н.
 В нарушение ст. 11 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»; пункта 9 приказа Минфина России от 25 марта 2011 № 33н; пунктов 79, 80 приказа Минфина России от 31.12.2016 № 256н; положений приказа учреждения «Об учетной политике», результатами проведения годовой инвентаризации, осуществляемой перед составлением годовой бюджетной (финансовой) отчетности за 2018 год, не охвачено имущество, полученное в пользование, в количестве 3-х единиц на сумму 9,5 тыс. рублей.

По результатам проверки составлен отчет, который направлен Главе Великоустюгского муниципального района и в Великоустюгскую Думу.

В целях устранения выявленных нарушений и недостатков в адрес руководителя объекта контрольного мероприятия направлено представление.
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